

东莞金融行业积极开展金融教育宣传月活动

文/周晓玲 图/受访者提供

文化大篷车系列宣传活动即将启动

9月，国家金融监督管理总局、中国人民银行、中国证券监督管理委员会联合开展“金融教育宣传月”活动。据了解，本次活动以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题，以教育活动为切入点、以金融为民为出发点，汇聚金融全行业力量，广泛普及金融知识。据了解，东莞金融行业积极开展金融教育宣传月活动，羊城晚报文化大篷车金融反诈宣传系列活动也将于9月底开始在东莞启动。

金融宣传活动热烈开展

在东莞，金融行业通过线上、线下，组织多种形式，广泛地进行金融知识宣传。

在线下，通过在网点、进社区、进校园、进企业、进工厂等渠道，将金融宣传深入到各个群体。

营业网点成为各银行主要宣传阵地。以汇丰银行东莞分行为例，该行持续开展厅堂宣传，通过LED显示屏、室内电视等载体循环播放活动的电子海报、口号、宣传视频。在网点金融宣传教育专区，摆放了由总行精心设计制作的“金融为民谱新篇 守护权益防风险”活动宣传KT板和金融知识宣传礼品等，积极

发挥网点阵地宣传作用。

恰逢开学季，金融机构纷纷进入校园，积极开展金融课堂。如建行东莞分行前往广东科技学院面向在校大学生开展“反诈大讲堂”；交行东莞分行前往东莞理工学院开展了一堂集反洗钱、反诈、征信、法律知识于一体的金融课堂；广发银行东莞分行联合东莞银协、东莞金消协走进东莞市松山湖实验中学开展“我是‘中学金融家’防诈骗金融课堂”讲座。

在线上，金融机构利用新媒体传播快、覆盖面广等优势，通过视频、直播、H5页面互动等喜闻乐见

反诈成为重点宣传内容

9月23日，瑞众保险东莞分公司将金融宣传月的温暖触角延伸至东莞南城山姆会员店的“极速达”配送员休息点，开展了一场别开生面的金融知识普及活动。活动现场，瑞众保险东莞分公司的员工们精心准备了内容丰富、图文并茂的宣传折页，内容涵盖了反诈骗技巧等，通过生动的案例讲解，揭示了“高回报”投资陷阱的真相，强调了理性投资的重要性。

据了解，反诈宣传是各大金融机构在“金融宣传月”的重点工作内容。当前，虚假网络投资理

财类诈骗案件频发，损害消费者权益，扰乱金融市场秩序。为此，国家金融监督管理总局发布消费者权益保护风险提示。

虚假网络投资理财类诈骗通常通过以下三种途径实施：首先，以“保本高息”虚假宣传吸引消费者；其次，以“专家内幕”虚假消息诱导投资；最后，以“投资返利”虚假平台转移资金。此类诈骗造成的损失金额巨大，受骗人群广泛。为保护广大消费者合法权益，国家金融监督管理总局提示，不存在“保本高息”理财产品；不

防范电信诈骗，防止财产损失，守护个人金融信息是关键。随意填写或处置个人信息、网上无意中泄露个人信息、随便扫码或连接不明免费Wi-Fi、个人金融信息被倒卖或者盗取遭致泄露等，都可能导致财产损失。此外，出租、出售、购买银行卡或手机卡的行为，都将成为电诈犯罪团伙的“帮凶”。金融反诈关系到人民群众的财产安全，成为金融教育宣传月的重点宣传内容。

据记者了解，羊城晚报文化大篷车便民服务进社区活动，在广

州、东莞等地，已成为家喻户晓的品牌活动。这几年，羊城晚报联合东莞市公安局以及金融监管部门广泛开展文化大篷车金融反诈系列活动，弘扬金融反诈正能量，得到了广大居民的认可，取得了良好的宣传效果。

今年，活动进一步升级，不仅进社区宣传，还将走进校园、公园、工厂等，同时结合东莞市卫健委健康科普行活动，为市民提供健康咨询和义诊服务，在游戏互动的氛围中了解反诈知识以及健康生活方式和理念。



东莞农商银行“金融安全第一课”直播活动

文化大篷车金融反诈活动启动

随着网络技术的发展，诈骗手段快速翻新，迷惑性不断增强。目前，新型电信网络诈骗有“共享屏幕”类诈骗、“AI换脸拟声”类诈骗、虚拟网络投资理财类诈骗、网络游戏产品虚拟交易类诈骗等。为了提高公众的反诈骗意识和能力，羊城晚报东莞全媒体传播中心联合东莞市公安局以及各大金融机构举办金融反诈宣传系列活动，于9月底至10月走进各大社区，与居民面对面互动。

据了解，羊城晚报文化大篷车便民服务进社区活动，在广州、东莞等地，已成为家喻户晓的品牌活动。这几年，羊城晚报联合东莞市公安局以及金融监管部门广泛开展文化大篷车金融反诈系列活动，弘扬金融反诈正能量，得到了广大居民的认可，取得了良好的宣传效果。

今年，活动进一步升级，不仅进社区宣传，还将走进校园、公园、工厂等，同时结合东莞市卫健委健康科普行活动，为市民提供健康咨询和义诊服务，在游戏互动的氛围中了解反诈知识以及健康生活方式和理念。

新智造赋能老味道

道滘佳佳美传承莞邑味道

文/邹春江

如何保留传统小吃莞邑风味的精髓，又能让当地美食文化传播更广，叶建均一直在思考这个问题。

近两年，佳佳美筹备准备了“非遗探馆”，把关于道滘和东莞的传统小吃历史、文化等发展脉络，都囊括其中。作为致力于非物质文化遗产展示、传承与推广的重要平台，非遗探馆涉及精心策划的多样化展览、丰富多样的体验活动以及系统的教育项目，以粽子牵头端午节日文化，也由此加深公众对非遗的理解与热爱。

为了进一步推广非遗技艺，佳佳美还定期举办非遗研学活动，为公众提供沉浸式的非遗美食制作体验，也加深了消费者对佳佳美品牌的认知。如今，佳佳美迎潮流趋势而上，推出多款组合礼盒包装，提升产品的整体视觉形象，并通过多元化的线上线下营销活动，扩大品牌影响力。目前，佳佳美手信店已经成为一家集特产手信、婚庆喜饼、生活用品、休闲零食等于一体的本土特色老字号品牌商店。讲好非遗故事，“道滘佳佳美”正力求打造成“东莞手信”的高质量品牌。

以智带质的精细化生产

如何做好非遗美食的推广和传承，叶建均认为，光靠师傅带徒弟的口口相传远不够，要做数据化、标准化的非遗美食，把美食制作流程中的每一项数据标准化、精细化。“包括车间的温度、湿度、馅

料的配比、烘焙时间等。”目前，公司已成功通过HACCP、ISO9001以及SMETA体系认证，确保产品符合食品安全标准。

近年来，佳佳美逐渐导入现代化管理理念和技术设备，从手工生产为主向半自动化生产转型。叶建均介绍说：“传统手工制作的喜饼，由于配料和烘焙时间长不一致，口感很容易受外界因素影响，在机械设备的帮助下，能提高成品的统一稳定性。”

“为了保证口感，我们部分产品的制作还是靠手工。”在佳佳美工厂二楼，蛋卷生产、粽子蒸煮的透明车间里，浓浓的米香、蛋香、小麦香扑面而来。在这里，非遗美食的诞生历程清晰可见。6张粽叶包成一个粽子，工人们手脚麻利，平均制作一条道滘粽的时间不超过1分钟，另一边，蛋卷层层叠叠，平均一个工人每天生产800—1000

粒的蛋卷表面具有独特的蜂窝状，色泽金黄、口感酥脆，散发着浓郁的蛋香。

虽然现在工厂已经引进很多现代化设备辅助生产，但粽子的包裹密度和蛋卷的温度把控工序复杂，始终没办法用机器代替，只能采用手工制作。

在食品选材上，佳佳美也一贯讲究。6层蛋皮的蛋卷，新鲜鸡蛋添加量不低于24%，制作过程不添加一滴水。严选优质晚造糯米的道滘蒸粽，米粒饱满均匀有黏性，米香更加浓厚，口感更有韧性。

质量是食品的关键，作为非遗生产性示范基地，佳佳美在标准化、精细化与精选材料上的创新实践，提升了品牌形象和市场份额，为行业树立了标杆。未来，以智带质，佳佳美将不断探索和突破，传承莞邑味道，传播水乡文化。

料的配比、烘焙时间等。”目前，公司已成功通过HACCP、ISO9001以及SMETA体系认证，确保产品符合食品安全标准。

近年来，佳佳美逐渐导入现代化管理理念和技术设备，从手工生产为主向半自动化生产转型。叶建均介绍说：“传统手工制作的喜饼，由于配料和烘焙时间长不一致，口感很容易受外界因素影响，在机械设备的帮助下，能提高成品的统一稳定性。”

“为了保证口感，我们部分产品的制作还是靠手工。”在佳佳美工厂二楼，蛋卷生产、粽子蒸煮的透明车间里，浓浓的米香、蛋香、小麦香扑面而来。在这里，非遗美食的诞生历程清晰可见。6张粽叶包成一个粽子，工人们手脚麻利，平均制作一条道滘粽的时间不超过1分钟，另一边，蛋卷层层叠叠，平均一个工人每天生产800—1000

粒的蛋卷表面具有独特的蜂窝状，色泽金黄、口感酥脆，散发着浓郁的蛋香。

虽然现在工厂已经引进很多现代化设备辅助生产，但粽子的包裹密度和蛋卷的温度把控工序复杂，始终没办法用机器代替，只能采用手工制作。

在食品选材上，佳佳美也一贯讲究。6层蛋皮的蛋卷，新鲜鸡蛋添加量不低于24%，制作过程不添加一滴水。严选优质晚造糯米的道滘蒸粽，米粒饱满均匀有黏性，米香更加浓厚，口感更有韧性。

质量是食品的关键，作为非遗生产性示范基地，佳佳美在标准化、精细化与精选材料上的创新实践，提升了品牌形象和市场份额，为行业树立了标杆。未来，以智带质，佳佳美将不断探索和突破，传承莞邑味道，传播水乡文化。

周安全风险清单销项机制助力安全运营

助力分公司安全运营。

完善知责明责的“责任链”。各项目每周组织风险辨识工作，建立周销项清单，周销项时间、措施以及责任人。项目每日组织销项检查，将日常巡查、外部检查问题

每日更新到清单内。

用好督促考核的“指挥棒”。项目经理组织参与周检查是必答题，项目内部对周完成情况进行通报，并执行奖罚，同时上报给分公司安全管理等部门。

高举责任追究的“锐利器”。分公司总部安全管理网格员每周参与不少于2个项目的日销会，进行持续复核督导；分公司月度组织销项机制的履职总结，并同步对各项目开展的成效进行问责。(杨文 程虹)

平安银行股份有限公司东莞大朗支行换领金融许可证的公告

根据《中华人民共和国商业银行法》、《中华人民共和国银行业监督管理法》、《银行保险机构许可证管理办法》等相关法律法规规定，下列机构因经营地址变更，换领《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

机构名称：平安银行股份有限公司东莞大朗支行
机构住所：广东省东莞市大朗镇大朗富康路229号4栋115室、116室、117室、153室、154室、230室、231室
许可证流水号：01091828
机构编码：B0014S344190010
邮政编码：523775
电话：0769-28331151
发证机关：国家金融监督管理总局东莞监管分局
批准日期：2016年05月09日
发证日期：2024年09月19日

平安银行股份有限公司东莞大朗支行
2024年9月25日

平安银行股份有限公司东莞大朗支行换领金融许可证的公告

根据《中华人民共和国商业银行法》、《中华人民共和国银行业监督管理法》、《银行保险机构许可证管理办法》等相关法律法规规定，下列机构因经营地址变更，换领《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

机构名称：平安银行股份有限公司东莞大朗支行
机构住所：广东省东莞市大朗镇大朗富康路229号4栋115室、116室、117室、153室、154室、230室、231室
许可证流水号：01091828
机构编码：B0014S344190010
邮政编码：523775
电话：0769-28331151
发证机关：国家金融监督管理总局东莞监管分局
批准日期：2016年05月09日
发证日期：2024年09月19日

平安银行股份有限公司东莞大朗支行
2024年9月25日

公告·声明·启事

遗失声明
东莞市泰邦非金属制品有限公司因不慎遗失金融许可证，特此声明作废。
遗失声明
东莞市泰邦非金属制品有限公司遗失公章一枚，特此声明作废。

遗失声明
东莞市大岭山久发洗衣店遗失公章一枚，财务专用章一枚，私章一枚，特此声明作废。

遗失声明
广东捷纳智测有限公司遗失公章一枚，财务章一枚，特此声明作废。

遗失声明
东莞市卡农文化传播有限公司遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明
东莞市利华金属制品有限公司遗失法人章一枚，特此声明作废。

本版信息由大众提供，请读者谨慎选择

遗失声明
王朝阳遗失身份证件，证号：44082119851228XXXX，自见报之日起不承担被人冒用而引发的一切法律责任，特此声明。

清偿公告
东莞市市长安沙沙社综合服务中心决定解散，成立清算组清理服务中心债权债务。请债权人自本公告发布之日起45日内向服务中心申报债权。清算组联系人：蔡碧韵，联系电话：13922958512，地址：东莞市市长安镇上沙社区中山北路39—2号。2024年9月25日

遗失声明
韶关市浦江源贸易有限公司遗失财务专用章一枚，编号：4402040010831，声明作废。

遗失声明
东莞市臻选包装科技有限公司遗失公章一枚，特此声明作废。

减资公告
东莞市元晶五金科技有限公司经股东会决议，同意本公司注销，注册资本人民币2100万元减少至300万元。请有关债权人向本公司申报债权，本公司特此依法向企业登记机关申请减资登记，特此公告。

寻人启事
张荣新，男，83岁，由于您祖屋出现强渗水及日光失修等问题，需重新装修。现欲将您祖屋打捞回家，看到后请马上联系本人，联系电话：13850808966，若依然无法联络，我们将自行处理。特此公告。

中建二局装饰公司深圳分公司开展廉洁活动

为进一步推动集团廉洁文化理念“崇德善建 尚廉筑基”在基层落实落地，近日，中建二局装饰公司深圳分公司开展“清风迎中秋 组扣系人心”主题廉洁活

动。项目人员通过用形状、颜色各异的纽扣，拼出莲花、梅花等象征清廉的图案，在创作中品廉、悟廉，以纽扣为笔，绘廉洁之心，谨记要时刻将“廉”字烙印在

中建二局装饰公司深圳分公司举办中秋节系列活动

喜迎中秋节，乐享团圆时。为弘扬中华民族传统文化，推动“我为群众办实事”实践活动落实落地，不断丰富职工精神文化生活，增强职工凝聚力、团结性、幸福感，激发广大职工团结奋进、干事创业的工作氛围，在刚刚过去的中秋佳节，中建二局装饰公司深圳分公司举办了内容丰富、形式多样的中秋节系列活动。

巧手画团扇，人月两团圆

中建二局装饰公司深圳分公司工会将在总部机关组织职工开展DIY手工团扇活动。职工们聚精会神地投入到团扇的绘制中，从调料、描绘到上色、晕染，每一步都做得认真细致，用细腻的笔触勾勒出栩栩如生的中秋图景。以手绘团扇祈福团圆，以品味传统节日文化为纽带，让职工们领略了绘画之美、

抗震脚手架为安全再添砝码

近日，中建二局一公司华南分公司科技成果《抗震脚手架》获得国家发明专利授权，该成果能够为装配式建筑技术领域的施工安全提供可靠的技术支撑，满足了现代施工对于更高风险抵抗能力的迫切需求。面对装配式建筑在整体性上相较于传统现浇混凝土的不足，特别是连接节点抗震性能的薄弱环节，这项技术提出了一种抗震脚手架连接技术，由主体结构、精密连接件及高效抗震组件等核心部分组成。在地震等自然灾害发生时，能够显著减少连接节点处的晃动幅度，有效抵御地震带来的上下震动与左右晃动，大大降低了脚手架散架的风险，从根本上

解决了传统脚手架在极端条件下连接点应力集中的问题。

与现有技术相比，该技术独特的可变形抗震组件设计，能够有效分散并缓解应力集中，确保了脚手架在极端条件下的稳定性与安全性，避免了因刚性结构断裂而引发的安全事故。

(杨文 李静 胡凯林)

共筑网络安全防线 守护清朗网络空间

网络安全宣传活动进行时

近日，东莞市公安局谢岗分局结合国家网络安全宣传周活动，深入校园、企业、社区，积极开展线上+线下网络安全宣传，为群众带来了一场场生动而深刻的网络安全知识普及活动。

在校园，谢岗公安针对青少年群体的上网特点和常见风险，引导学生们正确使用网络，同时鼓励学生积极参与网络安全建设，共同营造清朗的网络环境。

在企业，网络安全宣传活动聚焦于企业的网络安全管理和数据保护，向企业员工介绍网络攻击、商业机密泄露等可能给企

业带来的严重后果，并就如何加强企业网络安全防护、落实安全管理制度等方面提供专业的指导和建议。

在社区，谢岗公安通过设立宣传展板、发放宣传资料、现场咨询等方式，向居民普及网络安全法律法规和防范知识，呼吁广大居民共同监督网络违法行为，积极举报网络犯罪线索，形成全社会共同维护网络安全的强大合力。

维护网络安全是一场没有硝烟的战争，需要我们每个人的共同参与和努力。(杨文)

瑞众保险东莞分公司开展金融宣传进商圈活动

为积极响应监管机构关于2024年金融宣传月的工作部署，瑞众保险东莞分公司9月23日在峰汇广场策划了一场以“金融为民谱新篇，守护权益防风险”为主题的金融知识普及活动，旨在将金融教育深入商圈，实现精准传播。

活动当天，宣传团队在峰汇广场写字楼一楼大厅，设立了醒目的宣传展位，面向往来于写字楼的企业员工及访客，介绍金融反诈骗、反洗钱知识，传播金融消费者应享有的八大核心权益等关键信息。通过发放精心设计的宣传折页与实用小礼品，有